

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE: KOMUNITNÍ CENTRUM NA MALÉ STRANĚ

vedoucí bakalářské práce : Doc.Ing. arch. Petr Kordovský
akademický rok : 2018/19, semestr letní
studentka: Margarita Kostyuchenko

Zadání

Návrhem na úrovni studie se autorka zabývala již v předchozím semestru, nyní měla za úkol tento svůj původní návrh rozpracovat do podoby bakalářské práce. Zmíněná studie je ve zkratce připomenuta v úvodní partii bakalářské práce.

Analýza konceptu a architektonické řešení

Silnou stránkou této bakalářské práce je udržení konceptu stanoveného předchozí studií. Její rozpracování je velmi podrobné a srozumitelné. Prakticky všechny provozní vazby jsou jednoznačně a správně koncipovány, prostorové řešení odpovídá typologickým zásadám podle mého soudu bez zásadních chyb.

Kompaktní monoblok svou půdorysnou stopou hodlá poměrně důsledně využít trojúhelníkový pozemek po původním špalíčku barokních domů zbořených ke konci 19. století mezi ulicemi Cihejná a U lužického semináře. Ve svých třech nadzemních a jednom podzemním podlaží je připraven nabídnout paletu aktivit především pro místní rezidenty.

Vzhledem k exponované poloze v samém srdci památkové rezervace bylo upuštěno od obvyklé integrace parkovacích míst pro automobily do objektu, typicky do suterénu. Předpokládá se, že vyvolaná potřeba bude v tomto směru patřičně saturována na městské úrovni. Povrchová stání na komunikaci po obvodě objektu i jeho zásobování ale tímto stavem opomenuta nejsou.

Pokud byly někdy dříve z mé strany u zmiňované studie určité výhrady k celkovému pojetí nebo k strohému výrazu navrhovaného domu, jsou dnes prakticky všechny spolehlivě utlumeny mimo jiné i díky kvalitnímu zpracování v této projektové fázi.

Konstrukční a technické řešení

Gelá oddíl dokumentace věnovaný popisu stavebních konstrukcí, stavebním výkresům a detailům svědčí o vysoké odborné úrovni zpracovatele. Založení objektu na pilotech i nosná železobetonová monolitická konstrukce objektu jsou velmi důkladně a srozumitelně popsány ve Stavebně konstrukčním řešení.

Obvyklá sada stavebních detailů, konstrukčních skladeb a tabulek výrobků je poctivě a důkladně zpracována a odpovídá nárokům kladených na bakalářskou práci. K profesím zřejmě nelze mít vůbec žádné připomínky, jsou nadstandardně zdokumentovány v patřičných složkách, vše s řadou výkresů, výpočtů a tabulek. Ošizen nebyla nijak ani vybraná část projektu interiéru dvoupodlažní kavárny

Od situačních vyobrazení bych ale očekával úplnější informace, ty jen těžko může obsáhnout jedna koordinační situace. Chybí například katastrální situační výkres s parcelací, výškopisné údaje, graficky srozumitelnější znázornění stávajícího stavu a například likvidované zeleně.

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce

Přehlednost a vysoký grafický standard usnadňuje orientaci v odevzdaném projektu. Ten tak příkladně odpovídá svojí strukturou a členěním všem požadavkům na bakalářskou práci. Drobné a nevýznamné stylistické chyby na úrovni překlepů, ovlivněné jistě omluvitelným handicapem pozůstatků jazykové bariéry, nepovažuji za překážku ke srozumitelnosti odevzdané práce.

Závěr

Studentka Margarita Kostyuchenko vypracováním této bakalářské práce bezesporu prokázala své komplexní znalosti v plné šíři dané problematiky. Přesvědčila mě tím o svých schopnostech a předpokladech pro budoucí uplatnění v oboru. Během svého působení v našem ateliéru dokázala stále překvapovat svou houževnatostí, systematickostí, a neutuchající zvědavostí. K tomu všemu doporučuji při hodnocení přihlídnout.

Hodnocení: A - výborně